Ministerul Educaţiei şi Cercetării 

Bareme pentru faza judeţeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 25 februarie 2006


OLIMPIADA DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza judeţeană – 25.02.2006
Profil: Servicii

Specializare: - Economic 

Clasa: a XII-a

Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 20 puncte

1. – a;   2. – c;   3. – b;   4. – d;   5. – b;   6. – c;   7. – c;   8. – c;   9. – b; 10. – d;

11. – d; 12. – d; 13. – d; 14. – c; 15. – d; 16. – d; 17. – d; 18. – c; 19. – c; 20. – d.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă câte 0p.
Subiectul. II. 







TOTAL: 30 puncte

1.  





  15 puncte
Profitul contabil = Venituri totale - Cheltuieli totale





 = 40.000 - 30.000 =10.000 RON





Profitul impozabil = Profit contabil + Cheltuieli nedeductibile - Reduceri fiscale

 =10.000 + 500 –1500 =9.000 RON





a) Impozitul  pe profit la sfârşitul lunii februarie = Profit impozabil * Cota de impozitare = 9.000 *16% = 
    1440 RON









(5p)


 

b) Impozitul pe profit datorat pe luna februarie = Profitul datorat la sfârşitul lunii februarie  - 

    Profitul datorat la sfârşitul lunii ianuarie = 1440 – 1200 = 240 RON

(5p)


c) Profitul net = Profitul brut - Impozitul datorat la sfârşitul lunii februarie =

         = 10.000-1440 = 8560 RON




(5p)







Pentru fiecare etapă de calcul efectuată corect se acordă câte 5 p. (3 p. pentru formulă şi 2p. pentru rezultat). Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.
2.     









  15 puncte
Strategia adoptată este strategia diversificării orizontale;     


(3p)
Înainte de diversificare:








· lungime: 32








(2p)
· lăţime: 4








(2p)
· profunzime (lărgime): 6/8/13/5





(2p)
După diversificare:






· lungime: 39








(2p)
· lăţime: 5








(2p)
· profunzime: 6/8/13/5/7






(2p)
Pentru fiecare răspuns corect se acordă punctajul menţionat. Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.
Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

1. 20 puncte

a)                       445=131

200.000.000

5121=445

200.000.000



(1p)
5121=1621

400.000.000

666=1682

10.000.000



(2p)
1682=5121

10.000.000
% = 401

392.700.000

             (2p)
371

            330.000.000

4426                            62.700.000

 371=%

141.240.000                             (2p)
        378                       66.000.000

        4428
              75.240.000.

                                      5311=%
 52.000.000


               (1p)
          707         43.697.479
          4427
   8.302.521
                                        581=5311
35.000.000



   (1p)
                                        5121=581
35.000.000

b)                                               %  = 371       52.000.000

                                                   607               35.919.328



    (1p)
378 7.778.151  

4428               8.302.521

K = 46.725.428 +66.000.000 / (280.000.000+471.240.000) –TVAN
     = 112725428/ 751240000-119945882= 0,178




     (5p)
Adaosul commercial: AC (378) = 0,178 x 43.697.479 = 7.778.151


     (2p)
c)             % =      4426                        62.700.000

                4427                                       8.302.521




       (1p)
4424                                     54.397.479

d)   121 = %                        45. 919.328

666   10.000.000





        (1p)
607                      35.919.328  

          707 = 121                 43.697.479       





         (1p)     

Pentru fiecare răspuns corect se acordă punctajul menţionat. Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.
2. 






        





20 puncte
- Definirea recepţiei 







(2p)


Pentru răspuns corect şi complet se acordă 2 puncte. Pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 1 punct. Pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.
- Tipuri de recepţie: 







(2p)
- cantitativă - prin numărare;
- calitativă – verificarea proprietăţilor organoleptice prin metode organoleptice.

Pentru răspuns corect şi complet se acordă 2 puncte. Pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 1 punct. Pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.

- Etape: 









(8p)

a) verificarea mijlocului de transport;

b) verificarea documentelor;

c) identificarea lotului şi verificarea cantitativă;

d) verificarea calitativă
Pentru răspuns corect şi complet se acordă 8 puncte. Pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 4 puncte. Pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.

- Verificarea organoleptică: ambalare, marcare, aspect, consistenţă, miros, culoare,  

comportarea la utilizare, prezenţa eventualelor defecte.



  (8p)

    Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct. Pentru răspuns greşit sau 
    lipsa acestuia se acordă 0 puncte.
    Se notează şi orice altă formulare care păstrează sensul ideilor din barem.

1
3
_______________________________________________________________________________________________________

Profil Servicii, Specializarea Economic – clasa a XII-a


